2023年8月4日 星期五

我市多支救援力量支援涿州



救援现场

本报讯(新乡日报全媒体记者 崔敬 实习生 齐嘉慧 文/图)紧急驰援,彰显牧 野爱心。连日来,河北省涿州市防汛形势 日转移300多人。 严峻,时刻牵动着牧野大地人民的心。8 队员丁亮亮从新乡驾车星夜兼程 月3日,记者了解到,我市多支救援力量

奔赴涿州,开展抗洪救灾工作。 8月2日早上,卫滨区应急协会救援 队队长杨保山带领队员们到达涿州西北 部后,立即投入到救援中。队员陈琳告 诉记者,当时受灾最严重的地方水深达

到3米以上,不少群众被困家中。救援 人员将携带的矿泉水送给被困群众,当

600公里,到达涿州后顾不上休息,就投 人到救援工作中。他累了就稍微打个盹 儿、洗把脸,便又投入到救援中。而一名 被困群众更是将有限的食物硬塞到他的 手中,表达对新乡救援人员的敬意。

8月2日,市雪豹救援队15名水上

专业队员持着应急管理部门开具的信 函赶赴涿州。4辆汽车,两艘救生船,30 套救生衣、救生圈,两套大型救灾帐篷, 发电机……专业救援设备到位后,8月3

一方有难,八方支援。8月1日,涿 州市政府发出需要紧急支援的信息后, 原阳县紧急发布《倡议书》招募有专业

日早上,雪豹救援队接受当地政府的指

派任务,抵达深水一线转移被困群众50

应急救援能力或参加过抗洪救灾的志 愿者,并征集救援物资。8月2日,原阳 县新时代文明实践中心和共青团原阳 县委共同发起了支援涿州行动。

救援现场

记者在捐赠现场看到,原阳县社会 各界爱心人士捐赠的一件件矿泉水、一箱 箱即食食品等救援物资装车待发。原阳 县启明救援队、蓝天救援队两支救援力量 也将随着救援物资一同前往涿州开展支 援,用实际行动展现牧野大爱。

确保"脚踏实地"

本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书 武)受前几日持续降雨影响,封丘县尹岗 镇陈岗村进出村的主干道出现路基悬空 情况,给过往群众和车辆带来安全隐患。 该镇立即启动"马上办理、马路办公"机 制,迅速补修悬空的路基,保证了安全。

补修路基空陷

尹岗镇党委书记陈新宇在深入各村检 查降雨造成的隐患点时发现此情况,立即 同镇相关部门负责人现场办公,查看损坏 程度,设置警示标志,多次调整补修整改方 案,确定在天放晴后立即进行道路补修。

8月2日,在路基填补现场,陈岗村党 员干部积极带头,带领群众铲砂石、平地 面,不到两小时就完成了道路修复。此次 道路补修共组织干部群众10余人,出动挖 掘机1辆,最终补修长度20米,深度3米。

杨富龙:身先士卒勇担责 防汛一线践初心

□新乡日报全媒体记者 赵改荣 通讯员 崔文娟

8月2日上午,持续暴雨过后,天 空微微放晴。辉县市南寨镇南湾村 党支部书记杨富龙带领村"两委"干 部、党员志愿者,开始清理村内道路 上的淤泥,马不停蹄地投入到灾后重

受台风"杜苏芮"影响,南湾村连 日来持续受到暴雨及暴雨造成的地 质灾害威胁。61岁的村支部书记杨 富龙忧心群众安危,因个人病情本该 继续住院治疗的他,于7月29日办理 了出院手续,返回村内参与防汛工

杨富龙回到村内后,和其他村 "两委"干部一起宣讲防汛政策,参与 灾害排查,查看住房安全,及时转运

通。7月30日早上5点多,他便冒着 暴雨动身去巡查河道和安全隐患 点。在到达河东自然村时,杨富龙发 现山上顺流而下的雨水是黄色的浑 汤。"山上的导流渠有豁口!"凭借多 年的经验,杨富龙判断山上的导流渠 出现了问题,破渠而出的洪水随时会 威胁到山下9户村民的生命安全。他 随即组织了6名抗洪救灾突击队员, 就地装沙袋、搬石块,冒雨对冲泄豁 口进行填堵。全体队员,每个人身上 都是湿漉漉的一片,分不清是汗水还

经过一番紧急抢修,导流渠豁口 基本被封堵。然而,大家还没来得及 享受一丝胜利的喜悦,突然远处10余 米的山坡上,发生了塌方滑坡。一股 夹杂着碎石和黄泥的泥石流向突击 队员们咆哮而来,队员们纷纷紧急躲 避,而正在专注工作的杨富龙猝不及 防,被泥石流击倒并冲行了约20余米 远。当杨富龙被大家救起时,他已浑 身泥水,双臂及双腿大面积擦伤和划 伤,手机和眼镜也丢失不见,颤颤巍 巍地被大家搀扶回了村委会。

"我没事,请大家放心,暴雨不停 我不撤。"杨富龙丝毫没有把个人安 危放在心上,在其他同志的再三要求 下,他被"强制"带到医院进行检查。 所幸,除了表面划伤擦伤外,杨富龙 的身体没有大碍,在医院简单处理了 伤口后,他又回到了防汛岗位上。

杨富龙救灾受伤的事迹迅速传 遍了全村,村民纷纷在村微信群内 为他点赞,夸他是"人民的好干部", 镇党委领导称赞他是一名"勇悍的

确保党始终成为伟大事业的坚强领导核心

面对新时代新征程党的使命任务, 党的二十大报告明确指出:"全面建设 社会主义现代化国家、全面推进中华民 族伟大复兴,关键在党。"其中"关键在 党"充分表明党的领导之于社会主义现 代化国家建设和中华民族伟大复兴的 重要地位,这种地位是具有统领性的。 中国共产党是中国特色社会主义事业 的领导核心,拥有坚定的政治信仰、丰 富的思想理论、严格的组织纪律和稳固 的群众基础。在中国革命、建设和改革 的历史进程中,党始终担负着历史使命 和领导责任,团结和带领人民群众进行 革命斗争,争取民族独立;组织改革建 设,寻求国家富强,在波澜壮阔的百年 党史历程中带领人民群众不断探索符 合中国国情的发展道路和治理模式。 因此,确保党的领导核心地位既是中国 实现现代化建设和全面深化改革的重 要保障,也是中国特色社会主义事业取 得成功的根本保证。

确保党始终成为伟大事业的坚强 领导核心,需要不断深化党的思想建 设。党历来注重思想建党、重视理论强 党,注重党员干部思想意识的纯洁性和 先进性。其一,要保持思想意识的先进 性,需要坚持用马克思主义思想理论武 装头脑。马克思主义作为马克思主义 政党世界观和方法论的集合,既是中国 共产党勇于战胜困难、积极应对挑战的 理论武器,也是党提升执政能力和领导 水平、不断发展壮大的关键所在。多年 来,党始终秉承马克思主义理论,肩负 民族复兴和人民幸福的重要历史使命, 以人民为中心,以中国特色社会主义国

学思践悟

动经济、政治、文化、社会和生态等全面 协调发展,不断探索适合中国国情的发 展道路,不断增强人民群众的获得感、 幸福感和安全感,努力朝着实现全体人 民共同富裕的奋斗目标勇毅前行。而 新时代的伟大征程和伟大事业更要求 党员干部队伍始终以马克思主义为基 本原则,强化中国特色社会主义思想理 论学习,学会从马克思主义思想体系中 汲取智慧、掌握规律、总结经验,学会以 马克思主义立场、观点和方法分析问 题、解决问题,坚持中国特色社会主义 正确前进方向,带领人民群众"走对 路",稳固推进中国特色社会主义不断 前进。其二,要保持思想意识的先进 性,需要扎实开展党史学习教育,不断 学习吸收新思想和新观点,更新思想认 识,强化党史理论学习,引导广大党员 干部从党的革命历程中汲取革命先辈 的精神力量, 赓续红色血脉, 传承红色 基因,坚定实现中华民族伟大复兴的信 心和决心,增强思想定力。同时,加强 党员教育培训,引导党员干部了解党的 基本原则、路线方针和实施政策,以增 强党员思想政治素质、理论水平、政治 觉悟和组织纪律,从而确保党员队伍健 康发展。其三,要想保持思想层面的先 进性,更需要用马克思主义中国化最新 成果、用习近平新时代中国特色社会主 义思想理论武装头脑、指导实践,感悟 思想伟力,强化思想定力,学以致用,知 行合一,用新理论、新思想分析问题、解 决问题,指导实践、落实工作。

确保党始终成为伟大事业的坚强 领导核心,需要不断优化党的组织建 设。组织建设是党的基础建设,党的组 织坚强有力,各项事业和整体工作才能 稳步推进。党的组织建设包括党的组 织制度建设、组织体系建设、干部队伍

建设、党员队伍建设和民主集中制建设 等内容,其中,加强党的组织体系建设 需要遵循纵向到底、横向到边的建设原 则,树立系统思维、坚持问题导向。其 一,将党的组织建设贯通各个层级,实 现党的领导效力从党中央到地方基层 党组织的一以贯通,强化基层执行能 力,提升组织的政治功能和组织效能, 充分激活和畅通组织的"经脉气血"。 其二,扩大党组织的覆盖领域和范围, 加强党对各项工作的全面统一领导,使 一切工作能够依托各领域、各方面的党 组织得以顺利开展,并在此过程中提升 党在各个领域的组织力、号召力和凝聚 力,增强党对各行各业组织机构的领导 力,从而维护党的坚强领导核心地位。 其三,推进组织建设抓实各个环节,全 面从严落实治党主体责任,完善各级组 织机构设置,保证各级组织的良好运 行,使党的各级组织各正其位、各司其 职、各显其力,使组织建设更好地适应 党的领导、充分满足国家发展需要,为 增强党的坚强领导核心提供坚实的组

确保党始终成为伟大事业的坚强 领导核心,需要不断强化党的制度建 设。"经国序民,正其制度",只有把规矩 立起来、制度严起来,才能使全党上下 统一思想、统一意志、统一步调,才能确 保党坚强领导核心的贯彻力和实效 性。在制度建设方面,需要注重加强党 的组织建设和管理,坚持将党章作为根 本遵循,坚持以民主集中制原则为核 心,不断完善修订党的领导制度、组织 法规制度和监督保障法规制度等,严肃 和规范党内政治生活,坚持有法可依、 有规可行,借助法律规章制度的约束力 和执行力强化党的领导地位,规范党员 行为,保证各级党组织和领导干部准确 实施党的路线方针和政策要求,保证党 的纪律和规矩得以严格执行,保证党员 干部廉洁自律,保证党员队伍高素质、 高标准、高规范,从而在正确推动党的 事业的基础上确保党的坚强领导核心

惟其艰巨,所以伟大;惟其艰 巨,更显荣光。习近平总书记在党 的二十大报告中指出:"我们党作为 世界上最大的马克思主义执政党, 要始终赢得人民拥护、巩固长期执 政地位,必须时刻保持解决大党独 有难题的清醒和坚定。"踏上新征 程,面对时代和人民出的新考题,党 必须时刻保持解决大党独有难题的 清醒和坚定,必须始终把稳思想之 舵,扬好方法之帆,强化思想自觉, 保持思想层面的先进性、纯洁性;必 须始终发挥好党的组织优势,确保 组织体系执行有力、科学高效,切实 将党的组织优势转化为党总揽全 局、协调各方的执政效能和国家治 理实效;必须始终不断完善党的制 度建设,强化党领导一切、总揽全 局、协调各方的制度保障,确保党的 领导始终坚强有力、科学依法;必须 勇于自我革命,从严治党,强化自身 建设,不断提升党的执政能力、治理 能力,提高自我革新、自我净化、自 我完善能力。展望未来,面对新的 时代挑战和使命,中国共产党必将 在新的赶考之路上向党和人民交出 满意答卷,必将带领人民群众以新 的伟大奋斗创造新的伟业,必将以 崭新蓬勃的社会主义现代化强国的 姿态展现在世界面前。

(作者系沈阳药科大学马克思主 义学院讲师。本文系辽宁省社科规划 基金青年项目"习近平总书记关于坚 持和加强党的全面领导的重要论述研 究"(L22CDJ008)的研究成果)

河南信瑞达环保科技有限公司环评项目公示

河南信瑞达环保科技有限公司年处理2000吨半导体切割砂浆循环利用项 目环境影响报告书征求意见稿全文已在http://henanlt.com/news网上公示并征 求公众意见。受项目直接影响或间接影响的单位和个人均可至河南信瑞达环 保科技有限公司门岗查阅报告书纸质版,并直接索要公众意见表填写您的意见 或在http://henanlt.com/news网上下载填写。公众提出意见的起止时间为:2023 年7月25日~2023年8月7日。

创卫追踪督导 确保见行见效

李文奇)8月3日,市巩固提升国家卫 生城市前线指挥部常务副指挥长王 宗仁、马卫民带队,深入高新区、卫滨 区一线点位,对专家组暗访发现交办 的问题整改情况进行追踪督导,督促

督导组先后来到东台头村、朱召 大市场、解放大道、八一路、火车站广 场等地,对各辖区沿街卫生整治、厕 所改造、病媒生物防制等工作开展情 况进行督导。每到一处,督导人员对 照创建标准仔细查看,逐项指出存在 的不足和问题,并现场办公提出整改 意见。督导发现,辖区各单位对近期 交办的问题行动迅速,整改提升效果 明显,多数点位问题得到彻底解决, 但仍有个别点位整改不彻底,卫生脏

乱差现象依然存在

督导组强调,根据近期专家组的 "把脉问诊",各单位要主动认账领账, 做到即知即改、立行立改,把卫生城市 创建工作作为重点民生工程,认真对 照"千分表"测评体系标准和城市精细 化管理要求,聚焦短板弱项,有的放矢 抓好整改,直至整改到位。要压实属 地责任,对城市公厕、垃圾桶、围墙围 挡、老旧庭院等已整改问题,要坚持动 态督导"回头看",将督导成果转化为 整改提升的实际成效。要持之以恒, 注重把创建工作做在平时,把功夫花 在日常,较真碰硬防止反弹,力求把创 建各项工作做实做细。针对本次督导 反馈的问题,各单位要刀刃向内,态度 坚决,迅速行动,推进问题清单快速解 决、高效落实。

我市群众合唱大赛成功举办



本报讯(新乡日报全媒体记者 李超 文/图)8月3日,"唱响新时 代"——河南省群众合唱大赛新乡市 选拔赛暨新乡市群众合唱大赛在市 群众艺术馆南门广场上激情上演。

歌声嘹亮,激情飞扬。赛场上, 来自我市各县(市、区)的11支队伍 (前期经过了初选复赛)用慷慨激昂 的歌声和饱满真挚的热情,引领全 场观众重温辉煌历程,唱响新时代, 为现场观众带来了一场视觉和听觉 上的盛宴(如图)。经过激烈的角 逐,最终评选出卫辉市群星合唱团、 红叶红艺术团荣获一等奖,其他9支 合唱队分获二、三等奖。

该活动是根据省委宣传部《关

于印发〈学习宣传贯彻党的二十大 精神重大主题工程——"新时代 新 征程 新风貌"十大群众文化活动实 施方案〉的通知》(豫宣通[2023]17 号)文件精神和要求而举办,属于全 市"新时代 新征程 新风貌"群众文 化系列活动之一。由省委宣传部、 省文化和旅游厅、省文化馆指导,市 委宣传部、市文化广电和外事旅游 局、市文学艺术界联合会主办,市群 众艺术馆承办。大赛全面展示了新 乡合唱团队的精神风貌,激发人民 群众奋进新时代的热情,增强牧野 儿女万众一心、团结奋斗,建设现代 化新乡的信心和干劲,营造了昂扬 向上的社会氛围。



8月1日,我市市政工程处有限公司的工作人员在双洋灰桥进行桥面板 吊装作业。据了解,桥面板吊装完成后,再进行桥梁引道、人行道支墩及人行 道板吊装施工、铺油施工等工序,预计该桥将在8月底竣工通车。

新乡日报全媒体记者 赵云 摄

(上接第一版)要保持指挥体系 高效运转,科学精准调度,统筹上下 游、干支流、左右岸,及时研判雨情水 情,精细调度水工程拦洪削峰错峰, 确保水库、河道、南水北调工程和沿 线重要基础设施安全。要加强值班 值守,强化巡堤查险,严格落实24小 时值班制度,及时准确上报信息,做

足应急救援人员和物资准备,确保发 生险情时高效处置。要着力加强山 洪和地质灾害防御,强化雨后不间断 动态排查,及时排除隐患,坚决果断 转移受威胁群众。要抢抓降雨间隙, 全面排查、抓紧修复水毁设施,尽快 恢复防洪功能

孙运锋、李酌参加相关活动。

我市启动噪声污染防治 三年行动计划

本报讯 日前,市生态环境局、市 发改委、市公安局等16个部门联合 印发《新乡市噪声污染防治行动计划 实施方案(2023-2025年)》(以下简 称《行动计划》),要求到2025年全市 声环境功能区夜间达标率达到85%。

据介绍,《行动计划》立足《中华 人民共和国噪声污染防治法》,聚焦 与人民群众息息相关的噪声污染突 出问题,充分考虑噪声污染防治的特 点,系统谋划了"十四五"期间我市各 部门拟主要开展的噪声污染防治工 作,对我市实现声环境质量持续改善 具有重要意义和引领带动作用。

按照《行动计划》设定的目标,到 2025年,我市噪声污染防治管理体系 逐步完善,噪声污染治理水平明显提 升,声环境质量逐步改善,全市声环 境功能区夜间达标率达到85%。《行 动计划》实施期间,我市加强五个方 面的工作,即强化规划引导,严格噪 声源头管理;加强工业企业噪声污染 防治,突出重点企业监管;深化建筑 施工噪声污染防治,突出重点时段管 理;推进交通运输噪声污染防治,强 化重点领域治理;强化社会生活噪声 污染防治,为群众打造宁静健康的生 活环境。① (胡殿芳)

尊敬的桃源春晓业主:

新乡市平原示范区桃源春晓二期(燕庐)项目1号楼~17号楼及地库,于 2023年8月15日向业主交付。具体事项如下:

交房公告

一、交房时间:9时至18时。二、交房地点:桃源春晓二期•1号楼西侧商铺。 三、商品房交接时业主所需携带以下资料:业主身份证明、购房合同等资料及所 有房款票据原件等;详细情况咨询0371-67880000/18738557870

特此公告

新乡市大桥御龙置业有限公司 2023年8月4日